纪念"川藏青藏公路60周年"报道组走进格尔木

本报讯(记者史玉萍)为纪念青藏、川藏公路建成通车60周年,近日,由交通运输部和新华社联合组成"川藏青藏公路60周年"系列报道组走进格尔木,将通过镜头和笔触,体验"进藏路",感悟"两路"精神,深入采访青藏公路辉煌建设发展史以及青藏公路给格尔木经济社会发展和交通事业发展带来的深刻影响。

采访组采取座谈交流, 听取重

点企业、相关单位情况介绍;实地参观,深入现场采访的形式进行。在格期间,采访组将赴万丈盐桥和察尔汗盐湖参观,实地采访青海盐湖股份公司发展与公路铁路交通发展的促进作用。赴将军楼和青藏公路纪念馆,采访青藏公路建设史。同时,将采访"青藏公路之父"慕生忠将军的家人、部下,还将采访我市工业产业园区等,全方位、深层次进行采访报道。

今年8月6日,习近平总书记就 川藏、青藏公路通车60周年作出重 要批示。围绕批示精神,新华社组织 记者重走"两路",报道团将以文字、 照片、视频等形式,通过微信、客户 端,报纸、电视等媒介,深人发掘和宣 传进藏公路建设、养护过程中的感人 故事和典型人物,向全社会展示"两 路"精神的生动内涵,反映川藏、青藏 公路为西藏经济社会发展作出的重 要贡献,并将通过线上线下互动形

式,回答网友关心的问题。

新闻链接: 60 多年前, 11 万筑路大军在平均海拔4000米以上,以3000多名英烈捐躯高原为代价,于1954年12月建成了总长4360公里的川藏、青藏公路,铸就了一不怕苦、二不怕死, 顽强拼搏、甘当路石,军民一家、民族团结的"两路"精神。

60年来,国家先后投入97亿 元对川藏、青藏公路进行大规模改造,公路建设者和科研工作者攻克 了多年冻土公路、桥梁建设和养护 等多项技术难题。西通部队组建设 专门养护机构。特别是近20 专门养护机构。特别是近20 不来,西藏公路新建和改建速度 来,西藏公路新建和改建速度 东方无特大自然灾害情况明 实现至年条件得到 等。"两路"有力助推了西藏 发展,成为西藏民族团结之路、明进步之路、共同富裕之路。 明进步之路、共同富裕之路。

我市四个项目通过审查论证 将带动 400 户贫困户脱贫致富

本报讯(记者 王建芳 实习生 郊鹭)近日,市扶贫开发办公室组织相关部门对我市 2014年扶贫整村推进、示范村、雨露计划培训项目实施方案进行审查论证,《唐古拉山镇长江源村农守市场建设项目实施方案》、《郭勒木德镇中村商铺购置扶贫示范村建设项目实施方案》及《格尔木市2014年"雨露计划"短期技能培训项目实施方案》四个项目通过了审查论证。项目的实施,将带动我市400户贫困户脱贫致富。

据了解,唐古拉山镇政府实施的长江源村农贸市场建设项目,计划投资280.78万元,其中财政扶贫专项资金200万元,地方财政配套80.78万元,新建2552.31平方米的综合集贸市场,主要畜产品、百货、五金工业以及一些当地的土特产等商品交易,市场占地3.8亩。郭勒木德镇中村商铺购置扶贫开发项目总投资为280

万元,其中财政扶贫资金260万 元,市级配套资金20万元,由郭 勒木德镇政府实施,项目建设地 点位于我市八一中路,计划为购 置商业铺面162.5平方米,商铺房 位于一楼铺面,项目建成后项目 村270户均增收910元,经济效益 比较显著。产业扶贫示范村建设 项目,由格尔木农村商业银行实 施,将省上安排的产业扶贫示范 村资金450万元,全部以定期存 款方式存入承贷银行,作为示范 村融资担保资金,由承贷银行按 存款资金的数倍向示范村自主发 放贷款。格尔木市2014年"雨露 计划"短期技能培训项目投资 22.5 万元,计划对唐镇和郭镇150 名农牧民进行烹饪和裁缝专业培

这四个项目的实施,将有效带动我市400户贫困户脱贫致富,并为缺少发展资金的农户,提供贷款担保,将极大地加快贫困农户脱贫致富的步伐。

我市启动安全用药宣传活动



图为活动现场。

记者 李莎莎 摄

海西供电公司开展宣传活动

本报讯(记者 付婉钰 通讯员 王震鹏)近日,国网海西供电公司开展费控和新型交费方式宣传推广活动。

活动中,工作人员通过现场解答、发放宣传资料、赠送小礼品等形式,向社区居民宣传新型缴费方式及费控的优点,让居民明白了供电公司工作人员家家户户统计电话号码的原因,得到了社区居民的大力支持,纷纷主动将电话号码提供给工作人员。与此同时,工作人员还详细讲授安全(节约)用电的方法,针对社区居民提出的问题,工作人员通过讲解智能电表的

优点及性能、阶梯电价及"一户一表"用户执行的电价标准、合表用户分摊电费引起电费异议等方面的内容逐一进行了解答;针对许多老年客户关注和反映的交费不方便问题,工作人员现场对银行储蓄代扣、网上银行、手机缴费、95598服务平台等多种缴费方式进行了详细介绍;还现场征求了客户对行风建设、供电服务等方面的意见和建议。

此次宣传推广活动共发放 各类宣传资料350余份,现场接 受居民咨询80余人次,收集建议 和意见10余条。

(上接一版)能力、水平如何,直接决定着中央和省委各项资格,定着中央和省委各项营费,定着影响科学发展的各种障理,定着得到及时破除,决定着得到及时破除,决定着不得到及时破除,决定者在各人。 关心的热点难点问题能否们是是一线得到根本解决。我们力造后,我们对这一支素质硬、能线,努力打造一支素质硬、能级、水平高的基层干部队伍。

群众路线是党的生命线,基 层是最基本的载体。这条生命 线活力如何,基层体现最直观。 扎扎实实搞好第二批教育实施教育实施教育工批教育等二批教育等 活动,始终注重固本强基,始同人民,党同人民群众,党同人民群众,党同人民群战会更加难固。我自觉、行动自觉、行动自觉、坚持有实验,自觉,坚持有实。是是,是组织都成为坚强的战斗堡垒。

(转自《青海日报》)

本报讯(记者 李莎莎 实习 生 米英平)9月17日,我市"安全 用药月暨清理家庭小药箱宣传活动"启动,此次活动的主题是:"关 注用药安全 健康与您相伴"、"清 理家庭小药箱 安全用药保健 康"。

药品质量关系人民群众的身体健康和生命安全。为进一步保障人民用药安全,今年省政府开展了整顿和规范药品市场秩序的"利剑"行动。为积极配合专项整治工作,提高公众安全用药意识,最大限度地保障人民群众用药安

全,按照国家食品药品监督管理局《全国食品药品安全科普计划》要求,市食品药品监管系统将利用一个月的时间,广泛宣传药品监管法律法规、政策措施和药品不良反应、药品合理使用等药品安全知识。

为震慑制售假劣药品违法犯罪行为,增强广大消费者的安全意识和维权意识,增强食品药品生产经营者的质量意识和依法生产经营意识,此次活动采取设置咨询台、假劣药品展示台、现场受理举报案件等形式,普及食品药

品安全知识,展示食品药品监管打假扫劣成果。宣传中,各监管部门还将开展药品安全知识大讲堂、组织药品经营使用单位和社会各界参与2014年全国安全用药网络知识竞赛等活动,开展"安全用药关注老年"主题宣传活动;医疗机构安全用药教育活动;安全用药动;安全用药公益广告制作及展播活动。

市领导张亚邦、郭静琳及市食品药品安全委员会各成员单位负责人、药品经营、使用单位代表参加活动。

我市社区卫生服务事业改革发展再创佳绩

本报讯(记者 孝莎莎)近日, 在第三届"我身边的社区卫生服务"主题宣传活动中,我市金峰路社区卫生服务中心获选"全国群众满意的社区卫生服务机构"荣誉称号,河西社区卫生服务机构。增称号,河西社区卫生服务中心高周虎邦医生获选"全国群众满意的社区医生"、黄河路社区卫生服务中心李周利护士获选"全国群众满意的社区护士"荣誉,这是联市卫生计生事业改革发展进程中的一大喜事,也是对我市社区卫生服务事业发展成绩的充分肯定与认可。

发展社区卫生服务是落实科

学发展观、建立和谐社会的重大 举措之一,也是体现政府发展为 民的又一德政工程。为不断加快 社区卫生服务事业发展,近年来, 在市委市政府的正确领导下,在 省州上级部门的大力支持下,在 省州上级部门的大力支持下,在 派化医药卫生体制改革的大环境 下,充分发挥社区卫生服务,坚持以 "扎根社区"这一优势,坚持以为本,规范服务,以14项基本公共 卫生服务项目的实施为抓手,稳 步推进社区卫生服务更加贴足共 步推进社区卫生服务更加贴群, 后,此近生活。同时以满足群员 后,水平、多样化的卫生保健与服

务需求为导向,积极探索新形势下社区卫生服务机构特色科室发展新思路,并先后建成黄河路社区卫生服务中心"健康自助小屋"、河西社区卫生服务中心"中医治胃病"和金峰路社区卫生服务中心"婴幼儿洗浴"、"产后瑜伽康复训练"等7个特色科室服务项目,得到广大群众普遍赞誉和各级领导广泛好评。

开展"我身边的社区卫生服务"主题宣传活动,既为宣传,更是为了借鉴经验,拓宽思路,推动社区卫生服务事业更好更快发展。